《经典讲台》雅各和以扫(下)

司布真讲道第 239 号 1859 年 1 月 16 日安息日晚间

罗马书 9:13: 雅各是我所爱的; 以扫是我所恶的。

- 三、神恶以扫的原因
- 1. 神恶以扫是他该得的

在地狱里,没有一个孤魂会对神说,哦主,我受苦超过应受的。相反每个失丧的灵魂都知道 这是自己应得的报应,毁灭是伏在自己的门前,而非在神的门前。除了神作为审判的主定罪 人的罪,人被定罪和神无关,他被定罪下地狱,这要归在他的头上,是他自己行恶的结果。

2. 对于神爱雅各恶以扫教义的看法

有人说: "那你怎样调和这两个教义呢?"我亲爱的弟兄,我从未打算调和这两位朋友。它们是朋友。因为两者都是神的话语,我不会去协调它们。若你跟我说它们是仇敌,那我就得调和了。"然而"有人说: "它们之间有极大的难点。"那你能说出什么真理是没有难点的吗?"但"他说: "我看不明白。"嗯,你无需看得明白只要相信。神的话语中诸多难解的地方,我看不到,但它们却摆在那里为我所信。

我看不透神的全能和人的自由。但这是事实乃要相信。有人说: "我不明白。"我回答说: 是的,但我会尽力讲明。若你一窍不通,我也无能为力,只能到此为止。但话说回来,这不 是理解的问题,乃是信心的问题。